

РЕЦЕНЗИЯ

на Комплексную программу отдыха и оздоровления детей и молодежи
«ДВИЖЕНИЕ ВПЕРЕД - 2023»

(руководитель программы Ефимов Дмитрий Владимирович - заместитель директора по
воспитательной работе МУП «ДОЛ «Звёздный»)

Комплексная программа отдыха и оздоровления детей и молодежи «ДВИЖЕНИЕ ВПЕРЕД - 2023» - это программа разноплановой деятельности лагеря, объединяющая различные направления отдыха, оздоровления и воспитания детей в условиях загородного ДОЛ.

Идея программы заключена в разработке и реализации основных видов деятельности в ДОЛ. Общение и игра активно влияют на развитие и воспитание детей и подростков. Комплексная программа детского отдыха представляет собой программу разноплановой деятельности лагеря, объединяющей различные направления отдыха, оздоровления и воспитания детей в условиях загородного лагеря.

Программа состоит из 6 разделов. План график мероприятий представлен по каждой смене отдельно. Направления работы с детьми в каждой смене соответствует приоритетным направлениям воспитания Российской Федерации.

Программа направлена на всестороннее развитие, воспитание и насыщенный отдых детей и подростков в условиях загородного летнего лагеря. Стимулирование познавательной деятельности отдыхающих детей будет проходить в рамках проведения комплексных обучающих мастер-классов, тренингов приглашённых специалистов, просмотров научно-публицистических фильмов, встреч с интересными людьми, походов и выездных экскурсий по изучению культурно-краеведческих объектов родного края, общелагерных мероприятий интеллектуально-познавательного характера.

Представленная программа выполняет поставленную цель – это создание благоприятных условий для разностороннего, духовно - нравственного развития, оздоровления и творческой самореализации личности ребёнка в период летних каникул в условиях детского оздоровительного лагеря.

В программе определены ожидаемые результаты: повышение уровня развития творческих, физических, интеллектуальных способностей; насыщенный и интересный отдых детей и подростков в смену; укрепление здоровья, высокий уровень формирования негативного отношения к вредным привычкам; повышение уровня социальной комфортности, опыт активного участия (участник, инициатор, организатор) в мероприятиях и проектах смены; расширение кругозора детей и подростков.

Создание новой структуры лагеря, обеспечивающей реализацию непрерывного развития личности ребенка при взаимодействии процессов оздоровления, обучения, воспитания, физического совершенствования. В программе определены методики отслеживания результатов. В полном объеме представлены основные программные мероприятия; план-график реализации программы; методическое обеспечение программы; рекомендации по проведению занятий и мероприятий, индивидуальной работы с детьми; ресурсное обеспечение программы.

Представленная на рецензирование Комплексная программа отдыха и оздоровления детей и молодежи «ДВИЖЕНИЕ ВПЕРЕД - 2023» отвечает требованиям и рекомендована к реализации в МУП «ДОЛ «Звёздный».

Рецензент:

кандидат педагогических наук,
доцент кафедры педагогики и гуманитарных
дисциплин ЧГПУ им. И. Я. Яковлева



Т.В. Осокина.

15 апреля 2023 г.